
 

 

 2021/2022الامتحان التجريبي للصف الثاني عشر للعام  

 ة أسئمة وعمى المذتخك أن يجيب عنها جميعا  ن ثلاثيتكهن هحا القدم م : القدم الأول
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 ( علامة23) الدؤال الثاني :
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                                                                              ( اتعلام51) الدؤال الخامذ :

 علامات( 8)                  سم ، وطهل القاعجةfh= [h  =5متداوي الداقين طهل كل من ساقيه   fh] ( أ
  [f  =8 سم جج مداحة أكبخ مثمث يمكن رسمه داخل[fh  بحيث قاعجته تهازي قاعجة[fh  و رؤوسه   

                                                                                                                     . fh]تقع عمى أضلاع   
                                                                                                                                

 علامات( 7)                   0=  ⸍( ص + س ص1+ 2أثبت أن : )س (2) س + إذا كان ص = ( ب
 
 
 

 ( علامات51: ) ادسدالدؤال ال
 علامات( 8)                     عنجهابحيث ميل المماس )س( Rعمى منحنى الاقتخان س، ص()h تتحخك النقطة ( أ

 ، جج أكبخ مداحة ممكنة 3 <، س  2س3 –س 12في أي لحعة يعطى بالعلاقة 
 حيث )و( نقطة الأصل .                   hلممثمث  

 
 
 
 
 
 
 

4ب( إذا كان ص = 
55 h علامات( 7)                                   2، أثبت أن ص = 3  ، س 

 
 
 
 
 

 انتهت الأسئلة                                         

 

 

 
 ب

 

 )ص س، (

 و


